

遇重大自然灾害须停产撤人

烟台市政府发布关于加强应急管理工作的意见

本报7月19日讯(记者 王晏坤)自汛期以来,烟台大范围连续遭遇强降雨天气,造成局部地区出现人身财产损失,各隐患点面临严重威胁。为提高预防和处置突发事件的能力,日前,烟台市政府发布《关于加强应急管理工作的意见》(简称《意见》),要求严格落实重大自然灾害停产撤人制度。

《意见》指出,要建立健全应急管理体制机制,提升应急管理工作水平,最大程度减少突发事件及其

造成的危害和损失。

要求全市各部门要按照“分级管理、分类负责”要求,开展应急预案编修工作。重点编修海上溢油、核辐射、空气污染、重大传染病疫情等突发事件应急预案。

针对市县两级及矿山、危化品、海上运输、森林防火等重点领域主管部门要设立专门应急机构,配备专职工作人员。其他部门和单位以及乡镇(街道)、村(居)也要明确相关机构负责应急工作,配备专(兼)职工

作人员和必要的办公设施、应急装备。

要求重点完善海上安全、城市消防、矿山安全、卫生防疫等方面的应急联动机制,实现应急管理工作制度化、规范化。

完善市级应急管理综合平台系统,使之与各专业应急平台联网运行,拓宽对突发事件的可视领域和范围。另外,要严格落实重大自然灾害停产撤人制度。

在应急救援队伍建设方面,要

强化以公安消防队伍为依托的“一专多能”综合性应急救援队伍建设。建立海上运营、森林火灾、城市消防、防汛抗旱、海上溢油、核污染、矿山救助、卫生防疫、医疗救治、危化品救援等10类市级专业救援队伍,确定建制与装备标准,完善管理制度,加强技能培训,使其发挥应急救援主力军作用。

在物资保障方面,市县两级要结合实际,采取与社会组织、企业联办和自筹等方式,建立健全食品、饮

用水、露宿、防辐射、矿山抢险、卫生防疫、医疗救治、防汛抗旱、防火、防震、除油清污等11类应急物资装备储备库,并以能够满足处置重大突发事件需要为标准,配齐配足储备品种。

《意见》还指出,海上溢油监管要完善油污检测手段,对辖区海域实行立体化监控,探索建立油污损害赔偿基金制度;核辐射防范要建立日常监测预警网络和人员快速疏散安置机制。

急雨冲走车牌,捞4个都是别人的



港城东大街上一辆面包车被水浸泡抛锚。见习记者 吴江涛 摄

本报7月19日讯(见习记者 吴江涛 韩逸) 19日中午12点半左右,一场大雨从天而降,滨州医学院附近的港城东大街、观海路长达两公里的道路积水严重,马路惨变河流,积水泡坏了一辆经过的面包车,并吞掉了好几个车牌。

13点左右,在港城东大街上,记者看到,从滨州医学院烟台校区门口到烟台大学体育馆近1公里,道路完全被水淹没,只有最中间的车道可勉强通车,有的司机则索性开到人行道上。

观海路上也是一样,夹着黄土的积水绵延约1公里,水深能没过半个汽车轮。路上一过汽车便会激起几米高的水花,公交车上的乘客也纷纷举起相机拍照。而体育公园附近的公交车站已完

全被水淹没,司机只能让乘客在道路中间下车。

在观海路上,一辆面包车经水浸泡后便抛锚了,停在最中间的车道上动弹不得,车主无奈下车,靠在道路隔离栏上无可奈何,只得频频打电话求助。

此外,积水还吞掉了几个车主的车牌。家住观海路附近的宋女士告诉记者,爱人出门办事,到目的地才发现车牌没了。“他急火火地让我赶紧出来找,感觉肯定是在这边被积水冲走了。”

在体育公园站点,还有其他几个同样丢失了车牌的车主在打捞车牌。宋女士捞上来4个车牌,没有一个是自己的。

宋女士告诉记者,她的车牌号是鲁F6E805,她也希望捡到了车牌的人能及时通过本报与她联系。

相关新闻

周末两天仍持续有雨

据烟台气象台气象专家介绍,受暖湿气流和弱冷空气的共同影响,自19日夜间到21日白天,烟台将持续阴雨,最高气温也会持续在30℃以下。

从18日早9点到19日下午4点,烟台出现了23.3毫米的平均降水量,其中最大出现在长岛县,为38毫米;最大观测点出现在栖霞市庙后镇,为69.3毫米。

据烟台市气象台19日

18时发布的预报数据显示,烟台市区及各县市,20日白天,天气阴,有大到暴雨,伴有雷电,南风转北风,3到4级,雷雨时阵风7级,最高气温,沿海29.7℃,内陆28℃;20日夜间到21日白天,天气阴,局部阵雨或雷雨转多云,北风3到4级,气温22℃到29℃之间;21日白天到22日白天,天气多云间晴,北风转东南风,3到4级,气温21℃到30℃之间。

本报记者 王晏坤

庆祥路积水依旧

本报7月19日讯(见习记者 崔靛) 13日庆祥路出现积水现象,滨海路街道办事处在雨中疏通(详见本报7月15日C05版)。19日又一场大雨,记者再次来到庆祥路,发现积水状况依然存在。

19日下午2点多,记者来到庆祥路,发现道路北侧积水依旧,积水高度相比以前降了不少。

附近的一位摊贩告诉记者,积水深的地方至少需30分钟才能得到缓解。

滨海路街道办事处工作人员告诉记者,小区附近还有很多工地正在施工,所以不能建成完善的排水设施,不过前段时间疏通了排水管道,如果今后出现积水的话,可以通过抽水和疏通排水管道的方式缓解。

暴雨侵袭莱州 民警24小时待命

本报7月19日讯(记者 苑菲菲 通讯员 任青倩 滕宁宁) 连日来暴雨不断,莱州各地饱受大雨浇灌。莱州市区云峰家世界、玻璃厂、掖虎路口大转盘北侧等低洼的地方出现了严重积水,水势最深的地方足有50多厘米。

据悉,目前莱州市公安局全体民警及工作人员整装待发,24小时待命,若市民在雨中被困,可及时拨打110求助。

海边配套设施 将考虑游客建议

本报7月19日讯(见习记者 张倩倩) 18日本报对烟台部分海水浴场配套设施进行了调查。19日,浴场管理部门回应,将充分考虑游客建议。

据了解,4月以来,烟台各大海水浴场进行了大规模改造。第一海水浴场新建两排洗浴房和公共卫生间,还设置了免费冲脚池。投入300万元全面整治烟大海水浴场,第二海水浴场还安装了防鲨网和警戒线。

海水浴场工作人员介绍,海边配套设施建设是市政建设重点,将充分考虑市民和游客的建议。

13家代办点可给狗狗植芯片

本报7月19日讯(记者 侯艳艳 通讯员 刁乃松) 芝罘区犬只即将强制植入芯片的消息引发众多市民关注,连日来,咨询电子注册的市民络绎不绝。记者从芝罘区畜牧局获悉,芝罘区共指定13家代办点对犬只进行电子注册,市民不用出远门就可轻松办理注册手续。

“我家住在白石路,去哪办理注册呢?”同市民李女士一样,许多市民存在这个疑

问。18日上午,记者咨询芝罘区畜牧局了解到,芝罘区共设立13个代办点,市民可就近办理电子注册。记者看到,这些代办点分别位于二马路、通世路、白石路、芝水小区、只楚路、黄务立交桥西、环山路、幸福中路、兴尧路、上山路、幸福南路和胜利路。

根据《烟台市市区养犬管理办法》的规定,此次办理犬只芯片进行电子注册和犬只准养标志牌范围适用于芝罘区的城

市建成区。办理犬只芯片进行电子注册和犬只准养标志牌是在芝罘区进行试点,不包括其他县市区的犬只,莱山、福山和开发区的跨区犬只如果愿意,可以到就近的定点免疫机构和派出所办理相关手续。

畜牧部门提醒市民,各定点免疫机构的工作时间为每天7:30-19:30。任何单位和个人有权对市区犬类狂犬病强制性免疫工作中出现的违法、违规行为进行举报和投诉。

13家代办点地址和联系方式:

二马路10号 珍爱宠物医院 2121660
通世路19号 华安动物医院 6010977
白石路建设银行对面 信诺宠物诊疗部 13356979518
芝水小区6号 康宝动物诊所 13583533269
只楚路98-301号 畜牧兽

医站 2990809
黄务立交桥西金苹果广场 22号 爱尔宠物医院 6736211
环山路89-3号 爱宠苑宠物医院 6220880
二马路186-付1号 旺旺宠物医院 6211955
幸福中路70-126号 都市宝贝宠物诊所 2996596

兴尧路99-7号 和谐宠物诊所 13723989295
上山路13号 来康宠物诊所 6085120
幸福南路18号 宠宠轩宠物诊所 13964503005
胜利路216号 仁爱宠物康复诊所 6228397
本报记者 侯艳艳

开启果香白酒新时尚



祥府家酒

果香源创

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
吉斯酒业系列产品全面招商, 业务电话: 4237199



烟台旗舰店: 南大街西首雪玉花苑一楼 电话: 6694999